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82.53% 307

15.32% 57

2.15% 8

0.00% 0

Q1
For Me, walking and biking safely in Congress Park is:
Answered: 372
 Skipped: 0

TOTAL 372

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A high
priority...

A moderate
concern

A low priority
concern
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ANSWER CHOICES RESPONSES

A high priority concern

A moderate concern

A low priority concern

Not a concern
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80.00% 296

49.46% 183

71.62% 265

70.54% 261

59.46% 220

64.05% 237

62.43% 231

14.59% 54

Q2
In Congress Park, I'm mostly concerned about: (check all that apply)
Answered: 370
 Skipped: 2

Total Respondents: 370  
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Other (please
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Traffic speed

Traffic volume

Failures to observe stop signs/red lights

Pedestrian crossing safety

Biking safety

Distracted drivers

Poor lines of sight

Other (please specify)
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7.32% 27

92.68% 342

Q3
Are you a resident of Congress Park?
Answered: 369
 Skipped: 3

TOTAL 369
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No, but I'd
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Yes, and my
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ANSWER CHOICES RESPONSES

No, but I'd like my input included in the survey

Yes, and my nearest cross streets are
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70.92% 261

12.77% 47

4.89% 18

2.17% 8

9.24% 34

Q4
Based on the information above, how would you characterize your
personal support for a traffic safety pilot project on 8th Avenue in Congress

Park?
Answered: 368
 Skipped: 4

TOTAL 368
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Highly supportive

Moderately supportive

Somewhat supportive

Not supportive

I need more information before forming an opinion
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11.36% 5

27.27% 12

6.82% 3

54.55% 24

Q5
I am not supportive or only somewhat supportive of a traffic safety pilot
on 8th Avenue in Congress Park because:

Answered: 44
 Skipped: 328

TOTAL 44
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I don't think
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We should
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I don't think a traffic safety pilot will be effective for the neighborhood

A traffic safety pilot needs to be done at a different location in Congress Park other than 8th Avenue

Rather than a pilot, permanent traffic safety changes should be made immediately

We should study the traffic safety problem in more depth before starting a pilot
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Q6
Would you be interested in learning about the results of this survey and
any follow up work or additional surveys by the Safe Streets Committee?

Please enter your email address
Answered: 239
 Skipped: 133


